

践行社会主义
核心价值观

富强、民主、文明、和谐/自由、平等、公正、法治/爱国、敬业、诚信、友善

交流水泲文化 心系家乡发展

山东省水泲文化交流中心春节茶话会在济南举行

本报2月11日讯(通讯员 魏忠友) 7日下午,济南汉庭酒店一楼大厅座无虚席,春意融融,掌声如潮。山东省水泲文化交流中心2015年春节迎春茶话会在这里举行。

茶话会由省水泲文化交流中心理事、山东银中诺克药业有限公司总经理张丰主持,理事长韩之波作了热情洋溢的讲话,山东省政协常委、菏泽市政协副主席樊庆斌代表郓城致辞。来自省吕剧院、柳子戏剧团的演员们演唱了节目,引来在座的数百名省内外水泲文化研究专家、学者阵阵掌声。

为支持家乡郓城建设,茶话会现场,山东银中诺克药业有限公司总经理张丰还向21个乡镇捐助了25万元的药品用于扶贫。

山东银中诺克药业有限公司和以张丰为领导的团队一直致力于社会公益事业,近年来先后为郓城一中、友谊医院等单位共捐款捐物200余万元。张丰表示:“弘扬‘扶贫济困、团结友爱、一方有难、八方支援’是我国的传统美德,欣闻郓城入围国家新型城镇化综合试点县,作为家乡游子更是深感自豪,家乡养育了我们,我们更要为家乡建设增砖添瓦,不遗余力。关爱困难群众,帮扶弱势群体是社会的责任也是我们企业的义务。”

此外,茶话会现场,有关人员还发放了新创刊的齐鲁晚报《今日郓城》、《郓城文艺》等资料,与会人员通过这些报刊了解到家乡的发展变化欣喜不已。



茶话会现场爱心企业向家乡捐赠药品。

杨庄集镇召开2014年科学发展考核奖惩会

本报2月11日讯(通讯员 颜丙云) 10日,郓城县杨庄镇召开了2014年度村级科学发展考核奖惩会议。该镇全体工作人员、镇直各部门负责人、各行政村村支书共200余人参会。

在会上,该镇党委书记王彦就全镇2014年各项工作进行了总结,并对2015年各项工作进一步安排部署;镇党委副书记梁海印就相关具体工作提出了意见和建议;镇人大主任闫理雪宣读了《关于表彰奖励全镇2014年度科学发展综合考核先进单位的决定》,对前刘、马庄等在环境综合整治、招商引资、民生事业各方面获得显著成绩的行政村进行了表彰,现场举行了颁奖仪式。

王彦表示,本次会议的召开进一步坚定了全镇追赶跨越,加快发展的信心,进一步营造了比学赶超、争先创优的氛围,极大地鼓舞了全镇党员干部求真务实、干事创业的信心和决心,为更好地实现全镇经济社会科学发展增强了动力。

加大巡查力度 保护防洪工程

本报2月11日讯(通讯员 安磊) 春节将至,郓城黄河水务局精心部署,强化措施,全力做好防洪工程巡查工作,有效遏制违法行为的发生,确保工程面貌和工程安全完整。

据悉,该局成立由水政科、派出所、防汛办、养护公司等有关人员组成的河道巡查组,坚持定期与不定期巡查相结合的办法,确保人车到位,落实责任,发现问题,及时制止,将违障行为消除在萌芽状态。

加大了执法力度和宣传力度。对肆意破坏、盗窃和在河道违法违章违法行为依法严肃处理;利用广播、宣传车、宣传单等形式进行《水法》、《防洪法》、《河道管理条例》等水法规宣传。

同时,该局强化治安联防,密切和地方公安部门的联系,及时遏制违法苗头,及时发现、制止、处理水事案件,打击破坏水利工程设施的犯罪行为,确保工程面貌和工程安全完整。

公告

为庆祝原郓城县蒋庙中学九级同学毕业二十周年,经九级同学会研究决定,兹定于2015年2月23日(正月初五)上午8时,在郓城七星华誉大酒店举行同学聚会活动,请原郓城县蒋庙中学九级全体同学相互转告。

联系电话:
樊先生 15853080521
祝先生18905309111

走访慰问 “山东好人”

6日,郓城县委常委、宣传部长王秀忠在相关乡镇负责人的陪同下,先后走访慰问了武安镇河北王村“山东好人”、好媳妇彭会清,张营镇张二村“山东好人”周凤霞,并为两个家庭分别带去了1000元慰问金和面、油等生活用品。当天,郓城县委宣传部、县文明办全面开展了对家庭贫困的“山东好人”走访慰问活动,切实把社会主义核心价值观的学习教育落实到关爱“山东好人”和道德模范中。

本报记者 崔如坤 通讯员 李英 摄影报道



情人节将至 玫瑰花走俏

“我们的玫瑰花期长,品种多,尤其是蓝色妖姬,很受顾客欢迎,菏泽、济宁等地的客户都来预订。”郓城县随官屯镇四季玫瑰园园主马秀焕高兴地说,去年情人节,一大棚玫瑰让她赚了个盆满钵满,今年她乘势而上,把另外两个蔬菜大棚也改种成玫瑰,在她的精心管理下,近两万朵玫瑰正含苞待放。图为:马秀焕向客人介绍玫瑰品种。

本报通讯员 王金鹏 摄影报道



乡村秧歌 迎新年

11日,郓城县陈坡乡22支乡村秧歌队汇聚乡文化大院展开比赛,比哪村的秧歌阵容大、跳的齐、花样多,参赛的还有刚刚成立的乡村广场舞,一个个大妈、小媳妇跳的精神抖擞,热火朝天,让今年的春节充满了文化味、和谐香。

本报通讯员 魏忠友 摄影报道



齐鲁晚报·今日郓城官方微信